

Čakovec, 08. lipnja 2018. – Održana početna konferencija projekta Gospodarske škole Čakovec: ČK – VOZIMO



U petak, 8. lipnja u velikoj vijećnici Međimurske županije održana je promocija projekta ČK - VOZIMO koji provodi Gospodarska škola Čakovec u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Područni ured Čakovec, Obrtničkom komorom Čakovec, poslodavcima te gradovima Čakovec i Mursko Središće. Promociji projekta nazočili su načelnici i načelnice općina, predstavnici romskih zajednica i udruga, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Sonja Tošić Grač Međimurske županije, gradonačelnik Murskog Središća Dražen Srpak, tajnik Obrtničke komore Čakovec Robert Varga, predstavnik Grada Čakovca Slobodan Veinović te v.d. Predstojnice Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Čakovec Marina Kodba.

Projekt se provodi u okviru programa Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III. Cilj projekta je obrazovanje 56 vozača teretnih vozila C kategorije iz skupine dugotrajno nezaposlenih pripadnika romske nacionalne manjine i dugotrajno nezaposlenih mladih osoba (bez ili sa kvalifikacijama suficitarnih zanimanja), kao i informiranje učenika u OŠ i SŠ te njihovih roditelja na način da ih se stručnom profesionalnom orijentacijom usmjeri na odabir deficitarnih i konkurentnih zanimanja na tržištu rada. Osobe ciljnih skupina će stjecanjem prve kvalifikacije ili prekvalifikacijom povećati svoje kompetencije i zapošljivost na tržištu rada.

Projektom 'ČK-VOZIMO' želi se povećati zapošljivost spomenutih ranjivijih skupina. Partneri, članovi Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Međimurske županije pripremit će i provesti inovativne inicijative i pristupe za poticanje zapošljavanja, što je usklađeno s lokalnim potrebama i strateškim prioritetima Međimurske županije.



Uspjeh ovisi o pripremi i suradnji s partnerima: Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Područni ured Čakovec, Obrtničkom komorom Čakovec, poslodavcima i lokalnom samoupravom (gradovi Čakovec i Mursko Središće).

Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Čakovec kao partner u provedbi daje punu potporu provedbi projekta s ciljem pripreme za tržište rada kroz obrazovanje i kasnije zapošljavanje za ranjive skupine na projektu i to kroz sljedeće aktivnosti: informiranje i promocija programa edukacije kroz projekt te informiranje i motiviranje ranjivih (pretežito pripadnika romske nacionalne manjine) koji će biti uključeni u projekt, naglasila je v.d. Predstojnice Područnog ureda Čakovec Marina Kodba